



В субботу, 28 ноября 2015 года, депутаты Красногвардейского сельского совета световой день провели организованные встречи со своими избирателями.

Встречи, под руководством главы поселка Анатолия Ерохина, были спланированы так, чтобы ни один житель поселка не выпал из поля зрения ввиду сложившейся чрезвычайной ситуации. В результате жители поселка были проинформированы, причем максимально, по всем животрепещущим вопросам жизнедеятельности поселка. Ведь помимо руководства поселка со всеми заместителями, во всех встречах приняли самое активное участие руководители и работники коммунальных служб, других подразделений. Первая встреча, которая задала тон и настрой всему актуальнейшему мероприятию, в 10:00 началось в квартале "Южный". Анатолий Ерохин, детально, грамотно и последовательно представил присутствующим не просто объемную информацию, и озвучил настоящую программу пошаговых действий жителей поселка в преодолении нештатных бытовых ситуаций. Преодолена проблема с обеспечением населения свежим хлебом, взято под контроль ценообразование на рынках и торговых точках. Установлен график подачи электроэнергии и воды. Доходчиво объяснили планы по работе детсадов и школ, банков и учреждений.

Люди, увидев искреннее желание руководства поселка максимально облегчить непростые ситуации, ответили адекватно. Многие подходили, особенно женщины, к представителям власти, и с пониманием говорили: "Да, сложно, но ведь всем в Крыму не менее сложно. Анатолий Иванович, понимаем, потерпим, переживем, ведь мы дома, в России, а дома и стены помогают!".

Следующим центром встречи стал квартал и округа поселка в районе улицы Советской-Фрунзе, в 12:00. Сырой осенний ветер не остудил накал эмоций выступающих. Ведь некоторые проблемы здесь существовали задолго до чрезвычайных

событий. Но все они были озвучены и по ним создан был план последовательного устранения.

В 14:00 депутатский корпус, коммунальщики, руководство района собрались возле Республиканского ДК в квартале "Днепровский". Конкретный, обстоятельный диалог - люди получили ответы на злободневные вопросы. Успокоенность чувствовалась в конце встречи.

В 16:00 состоялась завершающая встреча в поселке Видное. Присутствующих было необычайно много, и стар, и млад. Почтенные бабушки и юные мамы - всем было интересно и полезно послушать информацию из первых рук. Молодежь интересовала работа связи, женщин - детсады и школы, водителей - бензин. Все получили обстоятельные ответы.

















